

Сведения о МТБ СОШ Келечек 2017-2018-2019 учебные годы

Здание школы – построено по типовому проекту, состоящему из одного учебного корпуса, проектная мощность рассчитано на 190 мест.

Для осуществления образовательного процесса в школе создана материально-техническая база, состояние которой – удовлетворительное. Установлены средства коммуникации (электронная почта, локальная сеть, Интернет, имеется школьный сайт). Для осуществления образовательного процесса образовательное учреждение имеет частичную материально-техническую базу (МТБ), которая соответствует санитарным нормам, правилам пожарной безопасности и задачам образовательной программы школы и отвечает лицензионным требованиям.

Функционируют: котельная , центральное водоснабжение, система электроснабжения. Каждый учебный, специализированный кабинеты оборудованы мебелью, частично оснащены необходимым оборудованием. В учебной и внеурочной деятельности используются имеющиеся в наличии традиционные и современные технические средства обучения, оргтехника. Все обучающиеся обеспечены рабочим местом в соответствии с его ростом и состоянием здоровья. Парты для учащихся начальных классов регулируются по высоте и углу наклона, что способствует формированию правильной осанки младших школьников и соответствуют новым требованиям СанПиН. В данных кабинетах для учащихся организованы рабочие места, которые соответствуют нормам охраны труда, нормам ТБ и производственной санитарии. Имеются укомплектованные аптечки. Материально – техническое оснащение позволяет формировать у обучающихся ключевые компетенции, создавать условия личного успеха, стимулировать творчество, проводить разнообразные внеклассные мероприятия и способствует повышению качества обучения. Питание учащихся организовано на базе школьной столовой. В состав помещений столовой входят: обеденный зал, варочная, комната для мытья и сушки посуды, склад для хранения продуктов.

Пищеблок столовой оснащен современным оборудованием. Территория школы благоустроена, разбиты цветники, клумбы, посажены ели. Работа по укреплению материально-технической базы ведется целенаправленно и планомерно и соответствует требованиям продуктивного функционирования образовательного учреждения.

Для предотвращения чрезвычайных ситуаций имеются:

- наружное и внутренне видеонаблюдение;
- наружное освещение школы;
- средства пожаротушения, аптечки для оказания первой медицинской помощи, средства индивидуальной защиты;
- информационные стенды в вестибюле школы по профилактике ДТП, противопожарной безопасности;

Образовательный процесс оснащён учебно-наглядными пособиями, учебным оборудованием для проведения лабораторных и практических работ.

Школа ведёт большую работу по информатизации образовательного процесса:

- в учебном процессе используются 10 персональных компьютеров, из них 2 входят во внутри школьную локальную сеть;
 - для индивидуализации образовательного процесса используются 3 переносных компьютеров (ноутбуков);
 - школа подключена к сети Интернет и имеет свой сайт.
- Имеется 1 кабинет информатики
Кабинеты информатики оборудованы в соответствии с СанПиН
компьютерными столами.
По всей школе , столовой, котельной, фойе заменены лампы

Мектеп мудуру

Жуманова Н.Т.

